

Руски опозиционар Алексеј Наваљни, који се опоравља у берлинској болници од тровања нервним агенсом новичоком, разговарао је са немачким тужиоцем о нападу на њега, рекавши да планира да се врати у Русију чим се опорави, рекао је један виши немачки безбедносни званичник.

Наваљни је био у вештачкој коми у болници Шарите у Берлину, и постојале су велике бојазни међу лекарима какве ће последице тровање оставити на његов организам. Но, неименовани безбедносни званичник каже да Наваљни делује ментално бистар, пише Њујорк тајмс.

"Потпуно је свестан свог стања, потпуно је свестан оног што се десило и потпуно је свестан где се налази", рекао је тај званичник.

— — [#160;](#) — — [#160;](#) — — [#160;](#) — — — — [View this post on Instagram](#) — —

[#160;](#)

-

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

-
-

Привет, это Навальный. Скучаю по вам. Я все ещё почти ничего не умею, но вот вчера смог целый день дышать сам. Вообще сам. Никакой посторонней помощи, даже простейший вентилятор в горле не использовал. Очень понравилось. Удивительный, недооценённый многими процесс. Рекомендую

A post shared by [Алексеј Навальный](#) (@navalny) on Sep 15, 2020 at 2:38am PDT

Навалног у болници чувају јаке снаге немачке полиције.

У разговору са немачким тужиоцем, он је одбио да сарађује, поводом руског захтева о заједничкој истрази са Немачком, додао је неименовани немачки званичник, додајући да када се опорави, Навални планира да се врати у Русију.

"Он не планира да остане у егзилу у Немачкој. Он хоће да иде кући у Русију и жели да настави своју мисију", рекао је неименовани немачки званичник.

Навални се у уторак огласио на Инстаграму, први пут од тровања, наводећи да је у понедељак могао цео дан да дише без респиратора.

"Скоро ништа још не умем да радим али јуче (понедељак) могао сам да дишем цео један дан", написао је Навални на свом Инстаграм профилу, објављујући уз поруку своју слику са отвореним очима како седи на болничком кревету у друштву своје породице.

Њујорк тајмс наводи да руски званичници нису одмах обавештени да је Навални одбио да сарађује, а нису одмах реаговали ни на вести да су и француска и шведска лабораторија потврдиле да је руски опозициони политичар отрован новичоком. Кремљ инсистира да нема доказа да је Навални отрован, и изнели су неколико алтернативних теорија, укључујући и предозирање лековима и низак ниво шећера у крви.

Немачка канцеларка Ангела Меркел, која уобичајено са руским председником Владимиром Путином разговара телефоном једном недељно, није са са њим чула од како је Наваљни отрован, рекао је поменути немачки званичник.

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров у понедељак је отказао састанак који је ове седмице требало да има са немачким колегом, Хеико Масом.

Министарство спољних послова Русије у саопштењу није поменуло тровање Наваљног, наводећи да је отказивање у вези са превише обавеза Лаврова.

(Н1)